

Oceněný

Významný ekonomický lídr

Markus Söder, bavorský ministerský předseda, udělil v sobotu večer v Coburgu Thomasi Kaeserovi, CEO společnosti Kaeser Kompressoren, Bavorský řád za zásluhy.

„Nemůžete si ho koupit nebo zdědit, musíte si ho zasloužit,“ prohlásil Söder během slavnostního předávání řádu v sídle společnosti Kaeser v Coburgu. Člověk musí dosáhnout něčeho výjimečného, aby ho získal. A u Thomase Kaesera lze ocenit několik pozoruhodných úspěchů. Nejen že je společnost Kaeser Kompressoren po celá desetiletí ekonomicky úspěšná, ale Thomas Kaeser také vyniká hojnou účastí na různých ekonomických fórech. Je „udržitelným hlasem pro ekonomiku Horních Frank,“ jehož si velmi váží. „Vždy máte vynikající nápady a návrhy, co lze udělat pro ekonomiku Horních Frank,“ dodal Söder. V hornofrancké ekonomice, která prošla více změnami než téměř jakákoli jiná, pomáhá Thomas Kaeser řídit transformaci a strukturální změnu, aby se stala ještě úspěšnější, a expandovat společnost Kaeser Kompressoren z Horních Frank do celého světa.

Je to také vyznamenání pro rodinný podnik, Kaeser Kompressoren, protože Thomas Kaeser, jako lídr malé až středně velké společnosti, neomezujte tento termín jen na svou nejbližší rodinu, ale používá ho pro společnost jako celek. Je vysoce úspěšný ekonomický lídr, uvážlivý řečník, a má jedinečnou autoritu, kterou hodnotí a oceňují i ostatní.

Thomas Kaeser byl potěšen oceněním a slíbil, že bude pokračovat ve svém snažení a bude využívat svoje schopnosti pro blaho společnosti a firmy. Vyjádřil svou vděčnost mnoha lidem, kteří ho doprovázeli a formovali během života: jeho prarodiče a rodiče, jeho šest sourozenců, jeho přátelé a společníci, celý kolektiv 7500 zaměstnanců, a zejména jeho žena Tina-Maria a jeho synové Jan a Philipp. „Chci se podělit o část tohoto řádu s těmi, kde mě podporovali a ovlivňovali mě po celý život,“ řekl.

O Thomasi Kaeserovi

Thomas Kaeser se narodil v Coburgu v roce 1953, jako třetí ze sedmi dětí. Jeho dědeček, Carl senior, založil v roce 1919 nynější Kaeser Kompressoren, a jeho otec, Carl, pokračoval v úspěchu. Dnes Thomas Kaeser, spolu se svojí ženou Tinou-Marií Vlantoussi-Kaeserovou, řídí rodinný podnik, který nyní funguje s asi 7500 zaměstnanci ve více než 140 zemích po celém světě. Thomas Kaeser je předsedou skupiny vbw-District Group Horních Frank, předsedou Západního regionu VBM a BayME, a CEO Sdružení kovoprůmyslu a elektroprůmyslu v Durynsku. Kromě toho je zapojen do představenstva VDMA (Sdružení strojírenského průmyslu), Výstavního a veletržního poradního výboru hanoverského veletrhu, a také rady PNEUROP a Výstavního a veletržního výboru německé ekonomiky (AUMA). V roce 2012 mu bylo uděleno státní vyznamenání za zvláštní zásluhy o bavorské hospodářství.

O Bavorském řádu za zásluhy

Bavorský řád za zásluhy je každoročně udělován ministerským předsedou již od roku 1957 jako symbol čestného a vděčného uznání za mimořádné zásluhy o svobodný stát Bavorsko a bavorský lid. Symbolizuje mimořádnou oddanost a vynikající přínosy občanů svobodného státu společenství. Prvním oceněným byl Konrad Adenauer. Počet žijících nositelů řádu nesmí překročit 2000; v současné době je okolo 1600 žijících držitelů tohoto Řádu za zásluhy.



Markus Söder, bavorský ministerský předseda, ocení Thomase Kaesera Bavorským řádem za zásluhy.